



苏州市吴江区滨之湖实验学校
Suzhou Wujiang Lakeshore Experimental School



悦启新章，共赴山海

日月春晖渐，光华万物新。在这一元复始、万象更新的美好日子，我谨代表滨之湖学校向全体师生、家长及各界朋友致以最真挚的祝福：

新年快乐！

Happy new year!

2023, 滨之湖置身于百年未遇之变局及教育改革风口，初心如磐、奋楫笃行，追求高质量特色化办学，学校保持良好的发展态势。幼儿园“尊重、关爱、人与自然和谐共存，让每一个孩子感受到温暖、包容和成长”的教育理念初现成效；小学部教育教学质量稳步提升，综合素养教育硕果累累，特色课程、社团活动、阅读节、英语节、科技节、艺术节助力学生全面发展；中学部进一步深化校际合作，师生凝心聚力、勤耕不辍，各年级调研成绩已无限接近青云实验中学本部；基于学生未来发展的课程体系、基于满足学校高质量发展需求的教师成长计划、日趋优美的校园环境

境和精致的校园文化.....我们在回望中坚定信念、汲取智慧，我们用信念、智慧的力量追寻梦想。

2024，滨之湖将借力各级教育主管部门及优秀民办学校资源，坚守办学初心，倾力内涵高质量发展，抚琴踏歌，不以山海为远；乘势而上，不以日月为限；2024，滨之湖将用心、用情、用爱做好道德的引导者、思想的启迪者、知识的传播者；2024，滨之湖将因师而立、依师而荣，淡泊名利、诲人不倦，行远自迩、臻于至善。

未来已来，我们一起去追风，当我们保持无畏艰难的自信、持续高能的勇气、锐意进取的行动，我们便成了风；让我们以今天为新的起点，去迎接挑战！

滨之湖实验学校 校长

徐文华

2024.1.1